
 

Zápis č. 5/26 

z jednání Závodního výboru  
 

ZOOS DP-ED 
 

ze dne 28. 4. 2026 

 

1) Doplnění programu 
- jednání bylo zahájeno minutou ticha a vyslovení upřímné soustrasti za bývalého dlouholetého předsedu 

DV voz. Žižkov p. Ladislava Franče, který nás navždy opustil 22. 4. 2026. 
 

2) Kontrola zápisu č. 4/26 
- bez připomínek. 

 

3) Informace z pravidelného jednání s managmentem a úsekem personálním 
- zaslán Flash report, 

- informace o všech pracovních úrazech za měsíc březen 2026, 

- projednaná strategie digitalizace benefitů v DPP 2026-2030, 

- kontrola volitelů v souladu s bodem 7 Ř 2022-001, 

- podaná informace o volbách volitelů v okrsku č.1 a č.8, 

- informace o využití a vyhodnocení rozvojového programu Personální akademie za rok 2025, 

- informace o záměru rozšíření Absolventského programu pro SŠ a zřízení 5 nových nesystemizovaných 

absolventských míst, 

- informace o navýšení cen v ubytovacím zařízení ubytovna Řepy, 

- informace o úpravě rozvojového programu Jazykové vzdělávání. 
 

4) Kolektivní vyjednávání 
- podána informace o zapracování konkrétních návrhů a termínu dalšího jednání. 

 

5) Informace z jednání z VJPT 
- zaslán zápis. 

 

6) Informace z BOZP 
- podána informace o výši odškodnění našich členů. 

 

7) Volby do ZV a Revizní komise dne 12. 5. 2026 
- DV – dodat kandidáty na volební konferenci – splněno, 

- schválen volební řád na konferenci, 

- schválen návrh členů komisí na konferenci (mandátová, návrhová a volební). 
 

8) Různé: 
- podaná informace o předpokládaném narovnání tarifních stupňů u vybraných profesí, 

- podaná informace o výsledku ankety výstrojní součásti „sukně ženy“ a dalším postupu, 

- podaná informace z jednání s ROPIDEM, 

- stížnost svářečů – v řešení, 

- požadavek o kontrolu prostor k převlékání na centrálním dispečinku – (čistota, lavičky, prostor), bylo 

provedeno místní šetření – byl přislíben častější a kvalitnější úklid a dodání dalších židlí, lavice 

z důvodu malých a nevyhovujících prostor není možno umístit,  

- znovu otevřena na OOPP problematika přidělování montérek – (kvalita, nevybavené sklady) - 

projednáno, výpadek dodávek obnoven a sklad by měl být již plně vybaven, 

- opětovně řešena problematika návštěv lékaře a uznávání propustek – postupovat vždy dle zákoníku 

práce a nařízení vlády č. 590/2006 Sb., kterým se stanoví okruh a rozsah jiných důležitých osobních 

překážek v práci, 

- vznesen požadavek na řešení problematiky přeplněných vozoven tramvajovými vozy a jejich 

nedostatečné přístupnosti k zajištění servisu – problematika probrána s managmentem – v řešení, 

- parkování v OZM – proběhlo místní šetření – zatím v řešení, 

- havarijní pojištění pohotovostních vozidel vybavených ZVZ – stále v řešení, 

- vznesen dotaz a požadavek na přezouvání pohotovostních vozů vybavených ZVZ – na letní/zimní gumy 

– ne celoroční,   

- zavedení nového benefitu – karta do Botanické zahrady v Troji – možno již objednávat, 
 

Příští jednání ZV se koná v úterý 16. 6. 2026 ve vozovně Žižkov 
 
 

Zapsal: Anežka Kleprlíková, Roman Slanina          www.zoosdped.cz 

http://www.zoosdped.cz/

